

NASA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana vič-rudnik

leto XXXII
številka 14/15

Izhaja mesečno

13. september 1994

PRIDRUŽITE SE NAŠI VELIKI AKCIJI

Zbrana dobra polovica denarja

Skoraj tri milijone tolarjev se je zbralo na računu za nakup prepotrebnega ultrazvočnega aparata za ambulanto v rudniškem zdravstvenem domu. To je dobra polovica potrebnih sredstev, kar pomeni, da akcijo pospešeno nadaljujemo.

Kot smo v zadnji številki zapisali, je dosedaj zbrani denar že nakazan za nakup aparata. Le tega naj bi v ambulanti namestili v mesecu okto-

bru in čeprav še ne bo v celoti plačan, ga bodo zdravniki že lahko uporabljali.

Torej, tolarje zbiramo dalje. Nakažite svoj prispevek na to številko računa Zdravstvenega doma Ljubljana – enota Vič, namensko nakazilo za nakup ultrazvoka 50101-609-10056 klična številka 02-1000-280-51

NAŠA ANKETA

Kako očuvati gozdove?

Novi zakon o gozdovih ponuja vrsto rešitev, kako gospodarno ravnati z gozdnimi površinami, drugo pa je, koliko ga kdo upošteva. Po dozdajšnji praksi sodeč, ga ne uporabljamo prav preveč. Nikakor se namreč ne moremo otresti balkanske miselnosti – »na svojem vendar lahko počnem, kar hočem«, pa čeprav si po drugi strani vsi želimo v Evropo. Še večjo nadlogo za gozdove bržkone predstavljajo vse bolj onesnaženi zrak, žled in druge vremenske nepravilnosti.

Kako torej zaščititi gozdove pred nadaljnjim propadanjem? Najbrž le s strožjim nadzorom in sankcijami, pa tudi z izdatnejšo pomočjo lastnikom gozdov pri sanaciji gozdnih površin.

Vinko Kavčnik, delavec z Jezera pri Podčelci: »Kot polhar veliko hodim po gozdovih in vidim, da se marsikje dela škoda. Ljudje ne pospravljajo sušic, menda zato, ker nimajo prave cene, ali ker so na težko dostopnih terenih, in pojavlja se lubadar ter redči dreve. Tu pod Sv. Anjo je smrekov gozd že dodobra načet, veliko smrek se je že popolnoma posušilo. Po mojem bi morali kmetje po vsaki sečnji zažgati preostale šore in gorevce.«

Rudi Vižin, elektromehaničar iz Notranjih Goric: »Zakon že štiti gozdove, toda tudi sami lastniki bi morali bolj skrbeti zanje. Suho in bolešno dreveje bi bilo treba sprosti odstranjovati, kajti če ga puščaš v nemar, se bolezen kaj hitro lahko naseli še na zdrava drevesa. Enako bi morali sprosti odstranjovati tudi dreveje, ki ga uniči žled. Za strožji nadzor v gozdovih bi seveda potrebovali več logarjev. Ti bi morali malomarnega lastnika najprej enkrat ali dvakrat opomniti, tretjič pa ga kaznovati.«

Minka Klemenčič, komercialistka iz Horjula: »Mislim, da ni prav, da so razpustili gozdna gospodarstva. Njihove strokovne službe so dobro vedele, kako je treba zaščititi gozdove. Ne mislim sicer podcenjevati kmetov, toda v času gozdnih gospodarstev je bilo urejenih veliko parcel z dostopnimi potmi v gozd. Nekateri lastniki gozdov pa so sli v skrajnost in napravili cele goloseke. S tem so resno načeli gozdni ekosistem.«

Gasper Zdešar, dijak z Dobrove: »Ljudje bi morali bolj pospravljati za sabo, kadar sekajo. Često kako drevo posekajo, potem pa ga pustijo, da tam leži. Potrebovali bi še strožji zakon o gozdovih, predvsem pa rednejši nadzor.«

BRANKO VRHOVEC



Vinko Kavčnik



Rudi Vižin



Minka Klemenčič



Gasper Zdešar



S to prikupno fotografijo ciklam, ter nežnih gozdnih cvetic, se poslavlja poletni čas in kmalu bomo prestopili v jesen. Upajmo, da nam bo jesenski čas tako naklonjem kot je lepota in nežnost teh cvetic.

LOKALNA SAMOUPRAVA

Novi pogoji za ustanovitev občine

Pri presoji zakonitosti referendumскеga območja za ustanovitev občine Koper je Ustavno sodišče razveljavilo določbo zakona o lokalni samoupravi, v kateri so bili navedeni pogoji za ustanovitev občine in določbo, po kateri je bil Državni zbor zavezan, da pri ustanovitvi občine upošteva voljo prebivalcev, izraženo na referendumu. Na podlagi take odločbe Ustavnega sodišča in analize Vlade R Slovenije o referendumskih izidih, je Državni zbor na izredni seji dne 29. 7. 1994 zadolžil Vlado R Slovenije, da pripravi potrebne zakonske spremembe na tem področju. Tako so bile konec meseca avgusta Vladi R Slovenije s strani Službe za reformo lokalne samouprave predložene spremembe zakona o lokalni samoupravi, ki na novo določajo vsebinske pogoje za ustanovitev občine.

Območje za ustanovitev občine mora po novem 13. členu izpolnjevati vseh osem pogojev, ki opredeljujejo sposobnost občine, da na svojem območju zadovoljuje skupne interese prebivalcev.

Ti so:

- popolna osnovna šola
- ambulanta ali zdravstveni dom
- preskrba z življenjskimi potrebščinami
- komunalna opremljenost
- pošta
- hranilnica ali banka
- knjižnica (splošno izobraževalna ali šolska)
- prostori za upravno dejavnost lokalnih skupnosti.

Med pogoje za ustanovitev občine se ponovno vrača določba o spodnji meji števila prebivalcev (5000 prebivalcev), pri čemer morajo občine imeti zagotovljene vse zgoraj naštetje pogoje kot pogoje za ustanovitev občine.

V Službi za lokalno samoupravo se poleg že predloženih sprememb zakona pripravlja tudi predlog nove členitve občin, ki naj bi bil po obravnavi v Vladi konec septembra posredovan Državnemu zboru.

ČEBELARSTVO
Polhov Gradec

KUPUJTE SLOVENSKI MED!

Slovenija je dežela gozdnih medov, zato z nakupom gozdnega, smrekovega, hojevega ali kostanjevega medu najmanj tvegate, da kupite uvožen med slabše kvalitete.

MED IZ ČEBELARSTVA POLHOV GRADDEC JE SLOVENSKI

Poskusite ga in se prepričajte!

Čebelarstvo Polhov Gradec
Polhov Gradec 72
tel.: 645-052

ZA LJUDI, KI VEDO KAJ HOČEJO!

Iščemo najbolj prijazno gostilno!

Leto turizma

Kdo bo prejel priznanje, bo znano še v septembru

Tako kot smo napovedali v junjski številki Naše komune, smo v uredništvu do sredine julija zbirali vaše predloge o najbolj prijazni gostilni na območju naše viškorudniške občine, nato pa je predlagane gostilne obiskala še posebna komisija. Ta prav v teh dneh zaključuje svoje delo odnosno ocene in jih bo javno predstavila na zaključni slovesnosti, ki bo še v tem mesecu.

Zatorej vas bomo o vsem, o priznanjih, slovesnosti in nenazadnje tudi o nagradah za naše predlagatelje, podrobno seznanili v prihodnji številki Naše komune. Vseeno pa že lahko zapišemo, da smo prejeli veliko naših predlogov, da smo bili na obiskih v gostilnah, ki ste jih predlagali lepo sprejeti in da so vaši predlogi bili več kot opravičeni, kar pomeni, da komisija vsekakor ne bo imela lahkga in hvaležnega dela pri dokončnem izboru najbolj prijazne gostilne v občini.

Ugoden nakup v gradbenem diskontu

Chemo

V Ljubljani, Cesta na Brdo 109

- Diskont je odprt od 8. do 19. ure, v soboto od 8. do 13. ure
- Diskont je enostaven
- Zagotovljena so velika parkirišča za osebna in tovorna vozila
- Dostava na dom
- Cene so konkurenčne, ker smo organizirali preko diskonta direkten stik med proizvajalci in potrošniki

PO UGODNIH CENAH VAM NUĐIMO VŠE ZA GRADNJO IN OBNOVO

<ul style="list-style-type: none"> – gradbeno železo – cement – apno – opečni izdelki – strešna kritina – stavbno pohištvo 	<ul style="list-style-type: none"> – marmor in umetni kamen – keramika (italijanska in španska) – široka izbira parketa – talne in stenske obloge – premazi za stene, fasade, les, okovje – sanitarna keramika in armature
--	--

S POSEBNIM POPUSTOM 10% V MESECU SEPTEMBRU UMETNI KAMEN – AGLOMARMOR PRI NAKUPU KERAMIKE DOBITE LEPILO KEMA PUČONCI BREZPLAČNO

POKLIČITE NAS NA TELEFON: 061/268-824, 265-273, 265-271, TELEFAX 061/265-275